> 好評につき 第2回 開催決定!! いちのせき暮らし体験ツアー参加者募集中!! あばいんクラブ会員様 実質無料!!!

限定15名様募集中 お申込みはお早目にお願いします。

みなさん、こんにちは!! 東京から約2時間を切りなんと・・・1時間58分! (でも・・・最速で) 東北のど真ん中に位置する岩手県一関市です。

ー関市では、JTBとの協力により、 第2回「いちのせき暮らし」体験ツアーを企画し、参加 申込を受付しております。

申込期限は3月7日(金)17:00です。 限定・先着15名様のため、お申込みはお早めにお願いい たします。

ツアーの参加費は、一ノ関駅までの交通費は実費負担となりますが、 あばいんクラブ会員の皆様は、宿泊券1枚のみで参加でき

ます!! 会員以外の皆様は5,000円です!!

ツアーでは一関市のご紹介として、名勝猊鼻渓での舟下りや、一関市の名物もち料理を堪能いただくほか、市内の不動産物件の見学、農家レストランを営む先輩移住者との交流などの内容盛りだくさんです!! 先輩移住者との交流では、ざっくばらんに質問ができる時間も設けますので、一気にいちのせき暮らしがが身近なものなると思います!!

いちのせきの魅力をぜひこのツアーで体験してください! スタッフー同皆様のお越しをお待ちしております!!

- ■月日: 平成26年3月22日(土)~平成26年3月23日(日)
- ■集合場所:3月22日(土) 一ノ関駅10:30 集合 ■解散場所:3月23日(日) 一ノ関駅14:30 解散
- ■内容:①バスで一関市内の生活インフラなどを見学 します。(空き家物件など)
  - ②いちのせきの名物もち料理を堪能いただきます。
  - ③先輩移住者の営む農家レストランで、いちのせき き暮らしの極意を学び、先輩移住者・参加者の 皆様の交流を深めていただきます。
  - ④なかなか体験できない農作業体験を企画しています。
- ■定員:限定15名
- ■申込期限:平成26年3月7日(金)17:00まで ■ 素加弗・まばいんカラブ会員様・定泊券1.枚の
- ■参加費:あばいんクラブ会員様:宿泊券1枚のみ 非会員の方または会員の同行の方:5,000円
- ■交通費:一ノ関駅までは、実費負担願います。

■お申込・お問い合わせ

一関市企画調整課移住定住担当:小山・菅原

電話0191-21-8641

http://www.city.ichinoseki.iwate.jp/ijyu/topics/page.php?p=13

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

本メールは、あばいんクラブ会員様や一関市にお問い 合せをいただいた皆様に配信しております。 配信を止める場合は、その旨をご返信下さい。

一関市企画調整課移住定住担当: 小山・菅原

電 話:0191-21-8641